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Újra a Bosch a legsportosabb hazai
cég
Motiváció és közösség: 15 ezer kilométer egy év alatt

2022-ben 11 500 kilométert futottak, 4260 kilométer kerékpároztak és 700
kilométert úsztak a magyarországi Bosch csoport dolgozói
A vállalat sikeres sportközössége mintegy 2000 főből áll és közel 50
különböző sport-, kulturális, és szabadidős tevékenységet szervez
A Bosch változatos formában támogatja dolgozói sportolását, a
munkatársak egészségmegőrzését, és az önszerveződő munkahelyi
sportközösségeket
Sporttal a sikeres karrierért: 5+1 terület, amit a Bosch sportközösség
szerint a sporttal fejleszthetünk, és a munkában is hasznosíthatunk

Sportban is első a Bosch: a vállalat idén negyedszer állt a dobogó legfelső fokára
a BSI (Budapest Sportiroda) által meghirdetett, kifejezetten cégeket, vállalatokat,
intézményeket és munkahelyi közösségeket célzó „Fut a cég” országos
megmérettetésén. A Robert Bosch Kft. és a Bosch Rexroth Kft. csapata 2022-ben
összesen 11 500 kilométert futott, 4260 kilométert kerékpározott és 700
kilométert úszott az abszolút első helyezésért.

Közismert tény, hogy a sportnak számtalan előnye van: a rendszeres testedzés
nemcsak szervezetünkre, hanem a hangulatunkra, közérzetünkre, sőt a
teljesítményünkre, munkánkra is pozitívan hat. Kutatások azt is alátámasztják,
hogy a sport a munkahelyi motivációt, ezzel együtt a kreativitást, produktivitást
is növeli és nem utolsósorban közösségformáló ereje van.

„A Boschnál a legnagyobb értéket a munkatársaink jelentik. Évről évre
bebizonyosodik, milyen fontos szerepe van a sportnak, az általa formált
közösségnek a motiváció fenntartásában, így a vállalat elért sikereiben is. A
Boschnál minden segítséget megadunk az egészséges és produktív
mindennapokhoz. Ebbe beletartozik a különböző versenynevezések,
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sportprogramok, belépők, sporteszközök biztosítása és támogatása” – mondta el
Somogyi András, a Bosch csoport humán erőforrásért felelős alelnöke
Magyarországon és az Adria régióban.

Bosch: 2000 fős sportközösség, 50 sportklub
Magyarország egyik legnagyobb munkaadója, a Bosch évek óta kiemelt figyelmet
fordít arra, hogy népszerűsítse a sportolást és rendszeres mozgásra ösztönözze
munkavállalóit minden telephelyén: Budapesten, Hatvanban, Miskolcon, Makláron
és Egerben is. A vállalat 2013-ban alapított, KSF (Kultur, Sport und Freizeit –
vagyis Kultúra, Sport, Szabadidő) névre hallgató önszerveződő sportközössége
kezdetben azt a célt tűzte ki, hogy rendszeresen átmozgassa a kollégákat – erre a
KSF elindulásakor 8 sportágban volt lehetőség. A kitartó munka eredményeként
ez a közösség mára mintegy 2000 főt számlál és közel 50 különböző sport-,
kulturális, és szabadidős tevékenységet szervez.

„Az egészséges életmód, a rendszeres sport nagy önfegyelmet igényel. Azon
dolgozunk, hogy a folyamatos motivációt fenntartsuk. Mindannyian megosztjuk
egymással a sikereket, eredményeket. Közös edzéseket szervezünk, videókat
készítünk, és igyekszünk hasznos tanácsokkal segíteni mindazokat, akik hozzánk
fordulnak. A vállalat színeiben az általunk meghirdetett versenyeken általában
100-nál is több munkatárs indul. A legnagyobb visszaigazolás számunkra, amikor
olyan kollégáink nyernek komoly sportversenyeken, akik korábban sosem
sportoltak, hanem velünk együtt kezdtek életmódváltásba” – mondta el Popa
Victor, a Robert Bosch Kft. vezetéstámogató komfort funkciók osztály
csoportvezetője, a Bosch sportközösségének vezetője, aki sikeres hobbifutóként
maga is számtalan versenyen vesz részt a vállalat színeiben.

5+1 ok, amiért a munkahelyi sportolással mindenki jól jár
A Bosch sportközösségének tapasztalata alapján a rendszeres sport az
egészségre gyakorolt pozitív hatása mellett magával hozza a munkahelyi
sikereket is. Mi az az 5+1 terület, amit a sporttal fejleszthetünk és a munkában is
hasznosíthatunk?

1. Rendszeresség: a sportban megszokott rendszeresség, tervezés a
munkában is jól kamatoztatható.

2. Kitartás: az edzések fejlesztik a kitartásunkat, így könnyebben bírjuk a
munkahelyi terhelést is.

3. Megküzdés: a sport által megtanuljuk, hogy a siker nem mindig jön
magától. Emiatt a munkában is könnyebben állunk helyt a nehezebb
időszakokban.

4. Időbeosztás: a szoros napirendbe sokszor nem könnyű beilleszteni a
rendszeres edzéseket, a megfelelő időgazdálkodás elsajátítása a
munkahelyi feladatok elvégzésében is segítségünkre lehet.

5. Munka/magánélet egyensúlya: a sport beiktatása hozzájárul a munka
és a magánélet egyensúlyának stabilizálásához, hosszú távon pedig a
kiégés megelőzéséhez.
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5+1. Együttgondolkodás, csapatmunka: a sport a vállalatok teljesítményét is
javítja, mert a munkatársak így egy nagyobb közösség részei lehetnek, ahol a
csapattagok egymást támogatják és együtt küzdenek a kitűzött célokért. Ez az
összetartó erő a munkában is elősegíti a közös sikert.
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További információ:
Varga Zita Hella

Telefon: +36 70 667-6374

Háttér információ:
A Bosch termékeivel 1898 óta van jelen Magyarországon. Az 1991-ben újjáalapított
regionális kereskedelmi kft.-ből mára jelentős cégcsoport lett. Hazánkban a Bosch
csoport nyolc önálló vállalat szoros stratégiai együttműködéseként Magyarország egyik
legnagyobb külföldi ipari munkaadója. A 2021-es pénzügyi évben 1711 milliárd forint
teljes nettó árbevételt ért el, ebből a magyar piacra való csoporton kívüli értékesítésből
származó árbevétele 273 milliárd forint volt. A magyarországi Bosch csoport több mint
17 000 munkatársat foglalkoztat (2021. december 31-én). A 2022-es magyarországi
adatok 2023. május 25-től lesznek elérhetők. Az egyes gyártó, kereskedelmi és
fejlesztési egységekhez tartozó kereskedői és szervizhálózat a teljes országot lefedi.

A Bosch csoport különböző technológiák és szolgáltatások vezető nemzetközi szállítója.
Az előzetes számok alapján világszerte mintegy 420 000 munkatársat foglalkoztat (2022.
december 31-én) és 2022-ben 88,4 milliárd euró árbevételt ért el. A cégcsoport négy
üzleti területen végzi tevékenységét, ezek a mobilitási megoldások, az ipari technika, a
fogyasztási cikkek, valamint az energia- és épülettechnika. Vezető IoT-vállalatként a
Bosch innovatív megoldásokat kínál az intelligens otthonokhoz, az ipar 4.0-hoz és a
hálózatba kapcsolt mobilitáshoz. A Bosch fenntartható, biztonságos és izgalmas
mobilitási megoldásokat nyújt partnereinek. Szakértelmét a szenzortechnológia, valamint
a szoftverek és szolgáltatások területén, továbbá saját IoT-felhőjében hasznosítva kínál
ügyfelei számára hálózatba kapcsolt, cross-domain megoldásokat egyetlen forrásból. A
Bosch csoport stratégiai célja, hogy megkönnyítse a hálózatba kapcsoltságot olyan
termékekkel és megoldásokkal, amelyek mesterséges intelligenciát (MI) használnak,
vagy annak segítségével fejlesztettek, gyártottak. A Bosch csoport termékei és
szolgáltatásai hasznos megoldásokkal javítják az élet minőségét. Az „Életre tervezve”
szlogen ezt a világszerte elérhető technológiát jelenti. A Bosch csoport magában foglalja
a Robert Bosch GmbH-t, annak mintegy 60 országban működő csaknem 440
leányvállalatával és regionális vállalataival együtt. Értékesítési és szolgáltatási partnereit
is beleszámítva a Bosch globális gyártási és értékesítési hálózata a világ szinte minden
országát lefedi. A Bosch csoport világszerte több mint 400 telephelye 2020 első
negyedéve óta karbonsemleges. A jövőbeli növekedés alapja a vállalat innovatív ereje. A
Bosch világszerte 128 telephelyen mintegy 85 000 munkatársat foglalkoztat a kutatás és
fejlesztés területén, többek között 44 000 szoftvermérnököt.

A vállalatot 1886-ban Robert Bosch (1861-1942) „Finommechanikai és Elektrotechnikai
Műhelyként” alapította Stuttgartban. A Robert Bosch GmbH tulajdonosi szerkezete
szavatolja a Bosch csoport vállalati önállóságát. Ez lehetővé teszi a vállalat számára
jelentős, a jövő biztosítása érdekében történő befektetések megvalósítását. A Robert
Bosch GmbH üzletrészeinek 94 százaléka a Robert Bosch Stiftung GmbH közhasznú
alapítvány tulajdonában van. A maradék üzletrészek a Robert Bosch GmbH-nál és a
Bosch család tulajdonában lévő társaságnál vannak. A szavazati jogok többsége a Robert
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Bosch Industrietreuhand KG-é, amely a vállalati társasági jogokat is gyakorolja.

További információért látogasson el honlapunkra: www.bosch.hu, iot.boschblog.hu, 
www.bosch.com, www.iot.bosch.com, www.bosch-press.com, 
www.twitter.com/BoschPresse
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